

Oponentní posudek na bakalářskou práci

Autor/ka BP: Eva Rozsivalová
Studijní obor: Sociální pracovník
Název práce: Jedinec v hospicové a paliativní péči
Oponent práce: PhDr. Jan Sochůrek, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. přínos práce				
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):

Paní Eva Rozsivalová si za téma své bakalářské práce vybrala problematiku se silným emotivním nábojem, která je ve většině veřejnosti považována sice za důležitou, ale snad z podstaty lidské psychiky si ji nikdo nechce připustit. Jakékoliv setkání s umíráním nebo se smrtí je extrémní zátěžovou situací zvláště pro ty, kteří jsou na umírajícího (zemřelého) silně emotivně vázáni.

Autorka práce téma uchopila způsobem, který nelze nic jiného než vysoce ocenit. Práce je strukturovaná, srozumitelná, psaná čtivým a přitom velmi ohleduplným způsobem. Autoři podobných prací si zřídka uvědomují, že obsah jejich knihy (stati, odborné práce) se může některých čtenářů velmi bolestně dotknout, protože podobnou situaci právě prožívají nebo před krátkou dobou prožili. Je hodné obdivu, jak se Evě Rozsivalové podařilo toto úskalí zvládnout.

K praktické práci nemám rovněž připomínky, autorka zde prokázala schopnost připravit, realizovat, vyhodnotit a interpretovat výzkumné šetření. Rovněž prokazuje schopnost práce s odbornou literaturou a zdoji. Stanovila si i výzkumné problémy, které zpracovala a analyzovala.

Celkově jde o výjimečnou práci, která by po drobných úpravách obstála i jako práce diplomová. Je nutné ocenit i to, že autorka v takto citlivém tématu nesklouzává k nadbytečné senzitivitě a přecitlivosti, ale drží se věcného, přitom emočně vyváženého pohledu na problematiku.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

výborně

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků):

1. Ve své práci poukázujete na řadu nedostatků. Kdo by měl podle Vašeho názoru spíše garantovat a financovat hospicovou péči - stát, občanská sdružení, církve a charity atd.?

2. Existuje nějaká forma vzdělávání odborníků, kteří se touto problematikou v praxi zabývají a existují rovněž její standardy?

Datum: 27. 5. 2013

Podpis: _____

